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COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL DE ASSIDUIDADE

ATA N' 20 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social com
Centro Socioeconómico realizada no dia 26 de outubro
de 2022, às 15h20nlin, no Mini-Auditório do Curso de
Ciências Contábeis do CSE (Centro Socioeconómico).
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Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 15h20min a Comissão de
Controle Social, instituída pela Portaria n' 21/2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, reuniu-se no Mini-
Auditório do Curso de Ciências Contábeis do CSE (Centro Socioeconómico). Estavam presentes quinze
trabalhadores do CSE, conforme lista de presença anexa. A reunião. teve o objetivo de apresentar o Pré-
Sistema de Controle Social para os trabalhadores do setor e convida-los a participar dessa etapa do
desenvolvimento do sistema. Foi também realizada a historicização do controle social e foram
respondidas diversas dúvidas sobre o controle social e suas implicações no trabalho na instituição. Os
trabalhadores expuseram vários problemas que eles enâentam nos setores do Centro, como o nomeio
reduzido de trabalhadores para- o volume de trabalho demandado. Foi encaminhado. que eles iriam
pensar sobre a participação no prometo-piloto. Se a participação fosse aceita seria realizado o envio do
pré-sistema a eles para preenchimento. A ficha de inscrição do processo eleitoral para escolha da
comissão foi deixada com eles. A reunião se encerrou às 17h30min. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada da qual eu, Luciano Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por mim
assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio Gabriel Santana Matlins.
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Reunião para a apresentação e discussão sobre a possível implantação do prometo-piloto do

controle social eletrõnico de frequência e assiduidade
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